

# КРАСНЫЙ АЛТАЙ

Орган  
Алт. Губнаркомхоза и  
Алт. Губкома Р. К. П.  
(большаков).

Редакция и печать:  
Барнаул, Пушкинская ул. № 4  
Прием по делам редакции ежедневно с 12 до 2 часов дня.  
Телефон № 165.  
Подписка на газету принимается в конторе „Центропечать“, Барнаул, Пушкинская, 62.

Четверг, 10 марта 1921 г. — Ежедневная газета. — Четверг, 10 марта 1921 г. № 54

**Барнаульский Городской Совет Рабочих и Крестьян. депутат.**  
Настоящим Президиум защищает, что в субботу, 12го марта, в 1 часе дня в лекционном зале Партии го Дома назначается очное заседание Президиума городского совета. В порядке дня поставлены следующие вопросы: 1) Садатарские условия города и меры борьбы с эпидемией; 2) Улучшение режима работы Советов; 3) улучшение жилищных условий; 4) Организация работы; 5) развитие садоводства; 6) текущие дела.  
Председатель Гор. Совета М. Кавалев.

## В мирным переговорам с Польшей.

МОСКВА, 9 III. 4 марта в Риге всероссийско-украинской и польской делегациями подписан протокол следующего содержания: „Смешанная военно-согласительная комиссия своим обязательством по контролю и исполнению перемирия, по разрешению и урегулированию недоразумений и регулированию необходимых вопросов, связанных с перемирием, продолжает вести до момента обмена ратификационными грамотами мирного договора, с которого момента прекращает свою деятельность.“ (Р.)

## За Советским рубежом.

МОСКВА, 7 III. Конференция итальянских профсоюзов в Ливорно значительным большинством голосов постановил организовать в профсоюзах. Итальянская организация профсоюзов выйдет из желтого Амстердамского Интернационала профсоюзов, если предстоящий в Москве конгресс красных профсоюзов выскажется за это. Коммунисты требовали безусловно его присоединения к международному Крайнему Совету профсоюзов в Москве. (Р.)

МОСКВА, 7 III. В Варшаве бастуют рабочие и служащие трамвая, газово-станции, учреждений, снабжения, металлургического завода и большинство типографий. (Р.)

МОСКВА, 7 III. В связи с ливорнской конференцией, выявляющей новое неопосредованное требование для Германии, центральная Коммунистическая партия опубликовала воззвание, в котором она призывает германский пролетариат устроить демонстрацию с лозунгом: „Долой ярмо чужеземных и отечественных эксплуататоров! Да здравствует коммунистическое строительство! Да здравствует Долой буржуазное правительство! Да здравствует власть рабочего и класса! Да здравствует союз с Советской Россией!“ (Р.)

РИГА, 4 III. Из Копенгагена сообщают, что в занятых в Польше областях Литвы крестьяне восстают против Жалиговского, требуя вместо польской пропаганды продовольствия. (Р.)

## По Республике Советов.

Изобретения п. ометариев.

МОСКВА, 6 III. В Ташкенте рабочий инвалид т. Середя изобрел новую машину по выработке изоляционной проволоки для электромоторов. По отзывам специалистов машина разрешает кризис в электротехнической промышленности в республике. (Р.)

Тов. Дюкин произвел ряд опытов по очистке бывшего в употреблении машинного масла по средствам поджаривания в водной ванне. В результате получилось 90 проц. чистого масла. (Р.)

КАЛУГА, 3 III. Из числа продуктов и предметов широкого потребления поступающих из центра в губернию, 5 проц. будет отчисляться в фонд демобилизованным красноармейцам.

## БОРЬБА С ГОЛОДОМ.

Машин на помощь.

КРАСНОДАР, 4 III. В предстоящей посевной кампании на Кубани будут действовать пять тракторных отрядов. (Р.)

К великому крестьянскому посеву.

САРАТОВ, 2 III. По ремонту сельскохозяйственного инвентаря работают 210 ремонтных мастерских и 1690 мобилизованных частных предприятий. Отпущено 14000 штук инструментов, 16000 пудов металла, 17000 пудов железа и 7600 пудов угля. (Р.)

Вот это дело!

КАЗАНЬ, 6 III. В Татарской республике предложено засеять 1,148,000 десятины на 305,000 больше, чем в прошлом году. (Р.)

Не засудьте бедняков.

ПРОСКУРОВ, 1 III. В Ямской волости состоялся съезд беднейших селян. Разработан план организации широкой помощи семьям красноармейцам и незаможным по сбору и раздаче их вещей. Постановлено весь посевной фонд свести в волесть. (Р.)

## План необходимо выполнить.

3-я Сибирская конференция улучшением его быта. И если Р. К. П. определила основные угольные промышленные задачи хозяйственного строительства в рабоче-крестьянской Сибири. Эти задачи основаны на учете действительных возможностей Сибири. Сибири предстоит решить следующие задачи: 1) создание единого фонда для Сибири; 2) создание единого фонда для Сибири; 3) создание единого фонда для Сибири; 4) создание единого фонда для Сибири; 5) создание единого фонда для Сибири; 6) создание единого фонда для Сибири.

Еще большую работу придется произвести среди крестьянской массы. Надо держать крепко в руках кулака, нашему же сыну трудному крестьянству следует разьянить, в какой мере оно заинтересовано в поднятии хотя бы той же угольной промышленности, что без угля нет металла, нет машин с Уральских заводов и Сибирского государства, ему должно разьянить весь наш хозяйственный план, доказать всю его неотложность и целесообразность.

Сибирская партийная конференция определила, что может сделать Советская Сибирь в области хозяйственной. А коммунистическая партия Сибири должна сделать так, чтобы рабоче-крестьянские массы Сибири также захотели выполнения великого хозяйственного плана.

## Сессия В. Ц. И. К.

МОСКВА, 7 III. Первая сессия Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета состоит 15 марта. Все члены В. Ц. И. К., находящиеся на местах и в Москве, приглашаются в Кремль и означенному времени. Порядок дня сессии: Доклад президента В. Ц. И. К.; Доклад комиссии по пересмотру границ административно-хозяйственных районов Р. С. Ф. С. Р.; Об отмене денежных налогов; О порядке выборов в сельские советы и на волостные съезды советов; О положении топлива. О местном транспорте и другие. (Р.)

## Борьба за Советскую власть в Грузии.

Оперативная сводка штаба повстанческих войск в Грузии.

ХАБЪЧОВ, 7 III. Героическим переходом по горным тропинкам на два аршина занесенным снегом, доблестные части красных повстанцев Грузии овладели Сурамским перевалом. Пройдя тайный туннель и заняв выходы из него, части повстанцев забросали за отвесные снежные груды, поставив противника на перекрестный огонь и заставив его панически отступать, в результате чего повстанцы заволокли в три часа пять минут северным, а затем и станцией Цана.

## Огни революции.

Новый революционный взрыв в Италии.

МОСКВА, 7 III. В Калабрии вспыхнуло восстание крестьян. Южная Италия отрезана от северной ввиду объявления всеобщей забастовки. В Тоскане произошли кровавые столкновения с правительственными войсками с большим количеством убитых и раненых. Ожидается объявление всеобщей забастовки.

## Возвращающимся работникам.

Воздушевленный приближением Красных повстанцев, революционный пролетариат города Боржома свел буржуазную меньшинство у власти, образовал революционный комитет и выслал на станцию Сумзакво делегацию для приветствия. Противник панически отступает, безнадлежно пытаясь удержать свои части от полного разложения. Получены сведения, что красными повстанцами заняты Сузум.

Войска меньшевистского правительства продолжают отступать. (Р.)

## Со всех концов.

— Революция „Последние известия“ сообщают, что ввиду сложившейся ситуации получила разрешение от эстонского правительства на въезд в Советскую Россию 110,000 аршин суна.

— В Вене был произведен серьезный взрыв. Два офицера, приказавшие помешать телеграфному аппарату, расстреляны. В Йосе сабаррикедировались в казармах. Солдаты едуще лишь после того, как им была обещана безнаказанность.

— Советские профсоюзы в Эссене, представлявший более 500 000 рабочих и служащих Рейна, восстановили промышленность ввиду резолюции, предоставляющей правительство от поддержания репрессивных мер со стороны Англии.

Разрешено входить Ценовой Трудовой фронт.

Вместе продолжим все трудности.

ПЕТЕРБУРГ, 2 III. В Петербург прибыла из Америки новая партия в 630 человек. На состоявшемся во Дворце труда митинге прибывшие товарищи приветствовали питерский пролетариат, который, героический и героический дух, отразил все контр-революционные нагайки. Американские рабочие вполне сознают трудность экономического положения России и все намерены приложить свою всемерную энергию, чтобы вместе преодолеть наступающий голод и осуществить коммунизм. (Р.)

## Производство в Крыму.

МОСКВА, 6 III. В Керчи мыловаренное производство дает 16000 пудов в месяц. Приступлено к производству бурсы, борной кислоты, английской соли и желатина. Идет подготовка добычи соли из морских водорослей. В результате новых разведок нефтяного района Керченского полуострова обнаружена нефть на глубине десяти футов. (Р.)

## Без для рабочих.

РОСТОВ, 2 III. Донским Советом профсоюзов постановлено использовать Нахичеванские участки для домов рабочих. В первую очередь будут предоставлены места занимающимся физическим трудом. (Р.)

## Пушан еще один завод.

МОСКВА, 7 III. В Александровске пушан большой кожевенный завод с выработкой 1,600 кож в день. (Р.)

## Красная Сибирь.

### Дворец труда.

ОМСК, 6 III. Губпрофсовет постановил дом съездов переименовать в дворец труда и произвести соответствующую работу по оборудованию его. (Р.)

### К посевной кампании.

ОМСК, 6 III. Сибполитпросвет объявил литературно художественный конкурс на тему посевной кампании. (С.)

### Достройка ж. д. ветки.

ОМСК, 6 III. В порядке боевого приказа Сибревкома решено произвести в этом году достройку Кольчугинской ж. д. ветки, обещающей дать максимальную вывозу 45,000,000 пуд. угля. (Р.)

### Эвакуация бывшего св. Инокентия.

ИРКУТСК, 3 III. 1го марта комиссией губисполкома в присутствии представителей православного духовенства, по распоряжению губисполкома, была взята на Инокентиевского монастыря сухая мушкетерская Инокентия Иркутского в первые дни губисполком едет в 24 января. Мушкетер в целости эвакуирован в ящик, по ружью, в вагон и отправлен в Москву в музей народного комиссариата здравоохранения. (С.)

### Со всех концов.

— Революция „Последние известия“ сообщают, что ввиду сложившейся ситуации получила разрешение от эстонского правительства на въезд в Советскую Россию 110,000 аршин суна.

### Съезд по проведению посевной кампании.

**МОСКВА, 5-III.** Вчера открылся съезд представителей агрономов, посевонов и земледельцев. Прибыло пока до 250 человек. Съезд открылся докладом т. Осинского о сельскохозяйственной политике и задачах съезда. Центр внимания перенесен на единичные крестьянские хозяйства. Главное внимание должно быть обращено на организацию работы в толще единичного крестьянского хозяйства и на поднятие производства. Необходимо привлечь представителей крестьянства на местах к обсуждению способа лучшей обработки земли. Работа должна производиться, главным образом, путем убеждений, а не принуждения. Задачи съезда заключаются в следующем: в выяснении наилучших способов проведения посевной кампании. Съезд дол-

жен обучить государственными планом засева, который в сравнении с 1920 годом увеличивается на 25 проц. По вопросу о семенах следует указать, что обеспечение семенами зависит от энергии мест и, отчасти, от успеха перевоза семян. Посевными и земледельцами должны принять участие только в распределении семян, заготовке же—дело предорганов. По вопросу об инвентаре необходимо, кроме других мер, объединить сильные и слабые хозяйства в группы для использования инвентаря. Главная задача сел—борьба с болезнями и вредителями посевной кампании. Необходимо установить отчетность с мест и связь с посевными. Отсутствии точных цифр засева полей, о состоянии хлебов может сильно отразиться на всей работе. (Р.)

### Губернский съезд профсоюзов.

По вопросу об организационном строительстве профсоюзов выступает докладчиком т. Хорошачев.

Докладчик отмечает следующие этапы в развитии профстроительства: 1) до 1905 года, когда существовали лишь первые зачаточные формы—классовые взаимопомощи и похоронные бюро, 2) с 1905 года, когда рабочие организовались в стачечные комитеты на Всероссийские конференции, 3) с 1917 года, когда союзы втягиваются в политическую борьбу, контролируют производство и 4) эпоха хозяйственного строительства, на пороге которого вступила вся Сов. Россия.

Для профсоюзов выдвигаются новые основные задачи: организация труда и организация производства, задачи по вовлечению широких рабочих масс к активному участию в производстве.

Профсоюзам должны теперь создать такие аппараты, которыми они успешно могли бы осуществлять эти задачи. Нужен постоянный учет всей работы Союза, чего до сих пор часто не производилось, и союз не знал, что у него делается на местах. Для этой цели необходимо работу по каждому отделу Союза возложить на ответственность не коллегий, а одного члена от. Все главные организационные вопросы должны быть перенесены на места. Должна быть проведена также и строгая союзная дисциплина сверху до низу через посредство товарищеских дисциплинарных судов.

Для выполнения всех намеченных задач, руководящие союзные органы должны иметь точный, гибкий и быстрый аппарат, которого до сих пор у них не было.

С содействием об организации, строит профсоюз выступил т. Головинев, отмечающая основные задачи, стоящие в настоящий момент перед профсоюзами. Для успешности работы по поднятию производства необходимо точно определять взаим-

отношения между завод-управлениями и фабриками. Необходимо твердо усвоить, что завод-управление—есть управление производством, который отвечает за производство в целом. Фабрично-заводской комитет касается этих функций не должен ни в коем случае. На их обязанности лежит руководство рабочими в смысле добровольного приобщения их к труду. Кроме того, нужна обязательная согласованность в работе союзов с хозяйственными государственными органами, которые для успеха развития производства должны быть сосредоточены в одних руках—в Высшем Совете Народного Хозяйства.

Работа по привлечению широких масс трудящихся к участию в производстве является сейчас боевой и требует постановки ее на военную ногу, но у нас нет возможностей действовать установленными для этого средствами.

Условия работы союзов крайних тяжелых и, прежде всего, ввиду недостатка работников. Для установления же непосредственной связи с местными союзными ячейками необходимо больше сил. Нужно, чтобы каждый член союза понял эту настоятельную необходимость и, по возможности, принял бы участие в работе союзов среди масс.

Наши межсоюзные организации должны воспитать из среды масс необходимых в отдельных ячейках ответственных работников путем устройства курсов, докладов, лекций.

Дружной работой союзы поднимаются на должную высоту и крепко станут на те основы, которые определены 3 Всероссийским съездом и 5 конференцией профсоюзов.

Заем следуют вопросы по докладом и прения, в которых принимают участие т. т. Рудин, Агапов, Жеряго, Чеханов и др.

А. Ж.

(Продолж. след.)

### Резолюция съезда по делу о культ.-просв. работе.

В области культурно-просветительной работы Союз, признавая, что просвещение трудящихся есть в данное время боевой вопрос и что превращение его в жизнь возможно при энергичном участии самих рабочих, первым Алтайский губернский Съезд Профсоюзов находит необходимым оказывать всемерную поддержку в деле просвещения рабочих Алт. Губернии.

1) В области дошкольного воспитания оказывать содействие в организационной работе по созданию яслей, садков, очагов и широкой агитации среди рабочих, чтоб они послали своих

детей в дошкольные организации с целью подготовить молодое поколение вольно образными физически и нравственно.

2) По школьному воспитанию—широкое и деятельное участие представителей от профсоюзов в Школьных Советах чтоб способствовать проведению в жизнь принципов единой трудовой школы и чтоб школа стала тем очагом, откуда выйдут бы сознательные строители Советской власти.

3) По внешкольному образованию: 1) развить широкую агитацию по ликвидации безграмотности, чтоб в 22 году про-

цент безграмотных среди рабочих дошел до минимума, при этом ликвидация безграмотности не должна быть только технической, но она в то же время должна поднять политический уровень рабочих. 2) Четкая обязанность с целью информировать рабочих с деурными и мероприятиями Соввласти. 3) Развить широкую сеть клубов и библиотек, очагов просвещения.

4) Агитация и пропаганда производственных задач страны.

5) Устройство губернской и уездной конференции, Культпроскомов не менее 2х раз в год с целью информировать о всех мероприятиях по культурно-просветительной деятельности Наркомпроса и разрабатывать планы по организации их в жизнь. 6) Организовать в уездах и городах внешкольные курсы по подготовке вышешкольных работников из среды рабочих при этом занятия на курсах должны сопровождаться лекциями и рефератами учащихся.

7) Объединить отдельные театральные кружки в единые рабочие группы, при этом репертуар должен соответствовать требованиям момента. Спектакли необходимы сопровождать рефератами, в которых лектор должен разъяснить смысл и содержание пьесы.

8) Вести широкую агитацию среди членов Союза за участие в поднятии технического уровня всех рабочих путем организации курсов, школ и проч.

### В Губпродкоме

#### Комиссия Райзгоконтера.

За время с 1-го по 15-го февраля с.д. а населением хлебобудучих продуктов протекала довольно успешно, максимальная дневная приемка достигала 27 093 пудов. Непрерывно производилась перевелка, просушка и сортировка зерна. Лучшая часть поступившего зерна выделена в семенной фонд для предстоящей посевной кампании. Производилась переработка зернопродуктов на 3 мельницах: всего за истекшее время получено муки севяки и простой 39 05 пуд, крупы манной и пшеничной 5754 пуда, отрубей и подсева 7119 пудов.

Поступление мясорубочных отходов период довольно значительно по разветке: баранины выполнено 95 проц., домашней птицы 91 проц. и свинины 68 проц. Успешным ходом идет как отправка в центр так и переработка имеющихся на складах мясорубочных: по паркам Губраспреда за первую половину февраля отправлено в центр разного мяса 88,410 пудов; продолжается перетопка бараньего курдючного сала и идет работа в колбасно-сосисочных мастерских. Для сохранения мяса на летний сезон приготовлены наливным льдом 2 подвала.

По овощному подотделу производилась пересортировка и просушка лука, картофеля, капусты и прочих овощей.

Подотделом производилось снабжение овощами приютов, войсковых частей и ст. лѐв. Помимо этого приступлено к разработке плана поставки 12 овощехранилищ, согласно задания Алтайгота.

Севным подотделом принято объемфуражу 94823 пуда. Приступлено к подготовке для предстоящей весенней переметки сена и работ по пресованию, к работе привлекаются мобилизованные из окрестных сел крестьяне.

Продолжается организационная работа по собиранию и объединению кустарей-функционирующие кустарей артели и мастерские работают удовлетворительно: вырабатываются веревки, канаты и спецпрессовальный шпатель, также бочки, корзины, корыта, сани, телеги, колеса, лопаты, домашняя утварь и деревянная посуда.

Идут работы по постройке и ремонту амбаров, подвозов для вернущихся и проч. хозяйственных построек.

В месячно-починочной мастерской производил ремонт—6271 штука мешков и сито 1360 шт. рожек для укрытия таб. ров.

В связи с наступлением весны для ускорения работ по перевелке хлеба Упслонкомом в конце февраля была проведена «Чрезвычайная неделя труда», в течение которой ежедневно работало 500 человек, из числа свободных от нарядов войсковых частей и мобилизованных служащих и рабочих совхозов.

### Пчеловодные курсы.

С 11 апреля сего 1921 года в г. Барнауле при Алтайском райзгоконтере открываются пчеловодные курсы 1-ой ступени и параллельно с ними пчеловодные трудовые курсы всеобщего характера. Пчеловодные курсы 1-ой ступени предназначены для подготовки сельско-хозяйственных мастеров пчеловодов. Для зачисления на означенные курсы требуется общеобразовательный курс в объеме 1-ой ступени основной трудовой школы. Пчеловодные курсы всеобщего характера имеют задачи ознакомления с основами пчеловодства всех желающих о пчеловодном делом, без какой-либо специальности не дают и для зачисления на них никакого образовательного курса не назначается. Те и другие курсы продлятся 4 месяца—с 15 апреля по 15 августа.

Заведенная о жилищных постройках комиссия должна представить на имя заведывающего пчеловодными курсами П. И. Лаптева (г. Барнаул сельско-хоз. подотдел) во дворе лесничьего двора).

В первую очередь зачисляются кандидаты у-азанские профсоюзные группы П. Е. П., а также местные волостными и сельскими комитетами и только на оставшиеся вакансии прочие желающие лица.

Несогласным подавшим заявления надлежит ожидать ответа о зачислении на курсы. Прошедших будут приниматься до 1 апреля.

Всем и в каком-либо виде выдаваться социальное пособие в размере 1500 руб. в месяц, которое частью будет натурализовано.

Губкомпродобр.

### Диспут о театре.

5 марта в Народном Деме состоялся диспут на тему: «Театральное искусство в советской республике и его роль в производстве и пропаганде».

Докладчик т. Севостьянов изложил краткую историю театра вообще и русского в частности и остановился, как на деятельной форме, на театре массо-

вого коллективного творчества, в котором необходимо вести как политическую, так и производственную пропаганду.

Особенностями искусства, главным образом, актер. Они жаловались на отсутствие пьес в современной жизни, не отряда массовых постановок, настаивали на сохранении старых форм.

В заключение острое комедий обвиняли актеров в отсутствии выдумки и в боязни перед новыми тенденциями в театральном искусстве. Со стороны актеров раздаются protest, и сакраментальная речь докладчика все время прерывается аплодисментами части слушателей и возгласами актеров. Кончая речь, докладчик призывает все молодые силы работать рука об руку с советской властью и объединены усилиями произвести Театральный Октябрь.

Перед началом вечера присутствующим показывали рук выискил приближенный состав собрания. Рабочих в зале было всего человек 20; крестьян около 150 чел. в; служащих советских учреждений около 150 ч; членов союза рабочих и ком. в и о. составляет культуру около 150 ч. и учащиеся человек 100.

Собрание вышло было пожелание устроить второй диспут о театре, который состоится в ближайшее время.

### По городу.

И конкурс пьес в память Фридриха Кошуты. 10 марта последний день сдачи пьес, предназначенных на конкурс.

В 3 часа дня жюри начнет чтение полученных к этому времени пьес. В члены жюри от Лито при губполитпросвете выбраны: А. А. Булгаков, А. И. Ершов, И. П. Трусов и кандидатами Ю. И. Сандомирский и А. И. Ангаров.

Предложено принять участие в работах жюри по одному представителю от секций: Иво и Тео кандидатами от этих секций назначены: И. Кулиш, Макаров, Орлов и Азров. Члены жюри и кандидаты должны собраться в 3 ч. дня. Пушкинская, 62.

### ИЗВЕЩЕНИЯ.

#### К «Человеку Предвещания».

В четверг, 10 марта, ровно в 5 ч. дня в доме съездов состоялся заседание троек по проведению недели профобразования, в котором участвовали профсоюзные по вопросу о профобразнии. Ответственность за своевременное проведение троек возлагается на председатели Союза.

Врид. председатель Г. С. П. С. Хорошачев.

— 10 марта 1921 г. в 7 ч. вечера, в помещении президиума губисполкома (быв. Реальное училище) назначен обеденный завтрак в гостинице Р. К. П. (б. Явля членом и заведывающим отделами обязательного. Порядок дня: 1) доклад тов. Клейнштейна о работе губнаробраз и его отделов, 2) тактике дела.

#### К «Надежде посевной кампании».

10-III в четверг в помещении Народного Дома в 6 ч. вечера созывается конференция правления губ. профсоюзов, фабзавкомов, месткомов и культком. масс.

11. С 11-14 правление профсоюзов через месткомы, фабзавкомы, культком. массовый прозывает общегуб. собрания по предприятиям и учреждениям, на которых должно доклады о посевной кампании и производят выборы на беспартийную конференцию по норме от 10—1 чел.

Безпартийная конференция имеет быть 14/III (в помещении Народного дома).

#### 11. Общие собрания.

1. Учительское собрание—станция Барнаул—9/III в 5 ч. вечера, 6. главные мастера от 10-III в 5 ч. вечера.

2. Г. ден в, кожеванный завод № 1 (бывш. Алтайского в помещении стелов и завода в 6 ч. веч. 15/III в. обивочный завод, (бывш. Далекова) в пом. бездельной 15/III в 6 ч. вечера.

3. Южно-Сибирская желово дорожные мастерские 11/III в пятницу в 3 ч. вечера.

В зависимости от территориальных условий рабочие и служащие присоединяются к 8 собраниям, указанным в отделе III.

Врид. председатель Г. С. П. С. Пировских.

#### К спортивным.

В субботу, 12 марта, в 6 ч. вечера, в помещении центрального спорт-клуба «Всеобщий», назначен общий собрание всех членов спорт-клуба. Явка обязательна для всех.

— Открытый лист за № 658, выданный отк. управлению при Байездекомом от 13/1 с. г., на имя Ивана Дударя, считать действительным.

— Ввиду предстоящего празднования годовщины существования Польского клуба, в четверг, 10-го марта, в 8 ч. вечера, назначен общий собрание членов клуба. Явка обязательна. Будут выдаваться билеты на праздничные развлечения 13 марта, в воскресенье.

— В МАСТЕРСКУЮ ПО ВЫРАБОТКЕ КОС ПРИ ЗАВОДЕ ШПАГАТ, могут быть приняты 80—40 подростков в возрасте от 16 лет; за всеми справками обращаться в Губкомпродобр (ул. Красная, 15) пер. в Пушкинск. ул., с 9-5 ч. При мастерской будут организованы вечерние курсы.

— Губнаробраз еще раз напоминает работодателям, что учреденный, предприниматель и хозяйств, по представлению профобразования на рабочую силу, согласно обязательного постановления Алтайгуб. учреденная за № 2, опубликованного в приложении к газете «Восточный Алтай» за № 46, в 12-ю марта прилагаются права на получение рабочих на весь летний период.

Мандатная комиссия Горсовета предлагает получить депутатские билеты тем товарищам, кои до сих не получили таковы в те дни 10, 11 и 12 марта.

Редактор Як. Елькович.  
Издатель Алт. Губисполкома  
Союзных и Алт. Губком  
Р. К. П.